

Erratum

Erratum: Wang et al., “*Olig2* Ablation in Immature Oligodendrocytes Does Not Enhance CNS Myelination and Remyelination”

In the article, “*Olig2* Ablation in Immature Oligodendrocytes Does Not Enhance CNS Myelination and Remyelination,” by Jiajia Wang, Lijun Yang, Minqing Jiang, Chuntao Zhao, Xuezhao Liu, Kalen Berry, Ari Waisman, Abraham J. Langseth, Bennett G. Novitch, Dwight E. Bergles, Akiko Nishiyama, and Q. Richard Lu, an author’s name was spelled incorrectly, which appeared on pages 85421–8555 of the November 9, 2022, issue. “Mingqing Jiang” should be spelled as “Minqing Jiang.” The online version has been corrected.

DOI: [10.1523/JNEUROSCI.2340-23.2023](https://doi.org/10.1523/JNEUROSCI.2340-23.2023)